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Köszöntés: „Egy szívet adok majd nekik, és új lelket adok beléjük, eltávolítom 

testükből a kőszívet, és hússzívet adok nekik, hogy rendelkezéseim szerint 

éljenek, törvényeimet megtartsák és teljesítsék. Az én népem lesznek, én pedig 

Istenük leszek. (Ez 11,19-20).” Ámen. 

 

Kezdő ének: 90. zsoltár 1-2. verse: „Tebenned bíztunk eleitől fogva…” 

 

 Textus: Márk evangéliuma 1, 9-11 

„Történt pedig azokban a napokban, hogy eljött Jézus a galileai Názáretből, és 

megkeresztelte őt János a Jordánban. És amikor jött ki a vízből, látta, hogy 

megnyílik a menny, és leszáll rá a Lélek, mint egy galamb; a mennyből pedig 

hang hallatszott: Te vagy az én szeretett Fiam, benned gyönyörködöm.” 

 

Hálaadással jövő keresztyén gyülekezet, tisztelt emlékező testvérek az Úr Jézus 

Krisztusban! 

Az események egymásutánisága Márk evangéliumában először Keresztelő 

Jánost, majd Krisztust mutatja be. Keresztelő János ígérete, hogy nagyobb érkezik 

utána, egyszerre valóság. Az a János, akinek ígéretes a szolgálata, azt mondja, 

hogy ez még semmi ahhoz képest, amit Jézus képvisel, Aki Ő utána jön. Mit jelent 

az, hogy nagyobb? Mit jelent ez Márk evangélista közösségének, és mit jelent ez 

számunkra? Máté evangéliumában éppen azt látjuk, hogy János vonakodik 

megkeresztelni Jézust. (ld. Mt 3,14) János evangéliumában pedig Keresztelő János 

bizonyságát halljuk: „Íme, Isten Báránya, Aki elveszi a világ bűneit (Jn 1,29)!” 

Márk evangélista számára fontos ez az eseménysorozat. Jézus ugyanis hamarább 

meg van keresztelve, mint hogy mi felocsúdnánk. Olyan gyors minden. A galileai 

Názáretből érkezik, ott áll a Jordán partján, majd János megkereszteli és hangzik a 

mennyei szózat. Ennek a résznek a csattanója nem abban van, hogy mit gondol 

János, hogy mit gondol Jézus, hanem abban, hogy hogyan vélekedik az Atya. 

Jézus a keresztséggel magára vette a mi sorsunkat. Jézus a mi sorsunk. (Wilhelm 

Busch) Ő nem áll távol attól a tömegtől, amelyik a bűnök bocsánatára 

keresztelkedik meg, sőt közösséget vállal velük. Ő, Aki bűntelen, azt mondja, itt 



vagyok. Együtt, a néppel együtt megkeresztelkedik. Odajárul, ahol János hirdeti 

„a megtérés keresztségét a bűnök bocsánatára (Mk 1,4).” Belép a Jordánba velünk 

együtt. Belép a bűnös életünkbe. Belép a bűntelen. Milyen nagy áldás ennek 

felismerése. A skót misszionáriusok éppen ezt a szolgálatot töltötték be szerte a 

világon. Elmondták, hogy Jézus miért érkezett a földre. Elmondták, hogy a bűnös 

világnak szüksége van a Bűntelen, az Igaz szolgálatára. Balogh Elemér éppen 

Skóciában Edinbourgban, majd Budapesten a missziós gyülekezetben, végül 

Pozsonyban hirdette ennek a valóságát nemcsak a szószéken, hanem teljes 

életpéldával. Megismerte Krisztust teljes valóságában. Az életünk ugyanis 

egészen Krisztus-prédikálás kell, hogy legyen. Jézus története a föld és az ég 

közötti határokat teljesen széttépi. Jézus a Közbenjáró Isten és az emberek között. 

Egyedi az Ő küldetése és eltér mindentől. Felülről jövő küldetés ez. A Szentlélek 

által elpecsételt küldetés. Az Ő története nem egy egyszerű történet. Az Ő 

tanítása, az Ő cselekedetei nem várt gyógyulást és változást eredményeznek. 

Jézus más. Jézus teljesen más. Jézus egészen más. Jézus merőben eltér attól, amit 

vártunk és várunk. Amikor pedig kilép a vízből, látja a megnyílt eget. Látja, hogy 

a Szentlélek galamb formájában rászáll, és hangzik a mennyei szózat. 

Megkezdődik a szolgálat. De hogyan? Úgy, hogy megjelent Ő, Akiről szó volt, 

Akire vártak, de ők – a nép nem tudták, hogy Ő az. Márk nekünk elárulja, hogy 

kicsoda Ő, de a galileaiaknak nem. Tehát a Messiás más, mint amit vártak és 

reméltek. Keresztelő János, a farizeusok, a nagytanács, mindenki várta a Messiást. 

Karnyújtásra van, itt van és mintha itt sem lenne. Végül keresztre feszítik. Szép 

felállított tükör, mit mond az Atya a megnyílt égen keresztül és mint cselekszik az 

ember, amikor a kárpit kettéhasadt. Ó, ember: Isten által elénk állított tükör. 

Kicsoda a Messiás? A szakadozott égboltból hangzik a mennyei üzenet. Ami 

megnyílott és amit üzent, az a valóság. Ami szétszakadt, már soha nem lesz a 

régi. Isten Fia itt a földön. Isten Fia a mennyben. A mennyei hang nyilvánvaló 

üzenettel érkezik. Jelzi, hogy Jézus szeretett Fia az Atyának. Isten maga 



ragaszkodik ahhoz, hogy Fia mit fog a földön véghez vinni. A galileai út a kereszt 

útja. A Jordán a vízválasztó. Mindenütt hirdeti majd Isten országát, megy és 

szolgálja népét. Városról városra, faluról falura. Isten ezzel a kijelentéssel kifejezi 

azt is, hogy Jézus végső célja Jeruzsálem. Isten nagyon jól tudja, hogy Fia halála 

mindenkinek életet szerez. Itt Jézus van megszólítva: „Fiam vagy te, ma 

nemzettelek Téged.” (ld. Zsolt 2) Fiam vagy! Szeretett Fiam, el ne feledd. A 

szolgálat az szolgálat. Három nap alatt testében építi fel azt a lelki templomot, 

amibe lelki kövekként építi be azokat a hús-vér templomokat, akik elfogadták 

áldozatát. Isten szenvedő szolgája Ő, az Atya szeretett Fia, nem pedig a júdeai 

király trónra emelésének a fültanúi vagyunk. Jézus a Názáreti. Jézus Galileából, 

és mégis Jézus Isten Fia az emberek között. Drága testvérem! Minden élet egyedi, 

de minden élet küldetés éppen Jézus által. Általa látjuk, Vele tapasztaljuk, 

Őbenne éljük meg, hogy mit jelent a szolgálat. Hogyan olvasod majd Márk 

evangéliumát a ránk következő időszakban? Hogyan? A hit bizonyságtétele: 

Jézus az Isten Fia Megváltó. Nem főszereplő az evangéliumban, hanem életünk 

Megváltója. „Ez az ember Isten Fia volt (Mk 15,39)!” A pogány százados 

felismerte, amikor a templom kárpitja felülről az aljáig kettéhasadt. Balogh 

Elemér, a Pozsonyi Magyar Református Egyházközség templomépítő 

lelkipásztora felismerte, mert akkor nem állna síremlékén Pál apostol azon 

bizonyságtétele: „A szeretet soha el nem múlik (IKor 13,8).” A szeretett Fiú 

egészen más szolgálatot végez életünkben. Te felismerted kicsoda Jézus? A 

mennyei szózat Jézusnak szól, később pedig a tanítványoknak: „Ez az én szeretett 

Fiam, Őt hallgassátók (Mk 9,7)!” Mennyire vesszük komolyan ezt a mennyei 

szózatot? Jézus, Isten Fia véresen komolyan vette és tette a dolgát, elment 

alázattal a keresztfának haláláig, és „a szentség Lelke szerint pedig a halottak 

közül való feltámadásával Isten hatalmas Fiának bizonyult (Róm 1,4).” Hiszed-e 

ezt? Ámen.   

 



 

Imádság: 

„Az én kezem feszítette ki az eget, minden serege az én parancsomra állt elő (Ézs 

45,12b).“ 

 

„minden jó adomány és minden tökéletes ajándék onnan felülről, a világosság 

Atyjától száll alá, akiben nincs változás, sem fénynek és árnyéknak váltakozása 

(Jk 1,17).“ 

 

„Nagy irgalmaddal mégsem semmisítetted meg és nem hagytad el őket, mert 

kegyelmes és irgalmas Isten vagy (Neh 9,31).“ 

 

„Még egy kis idő, és a világ többé nem lát engem, de ti megláttok, mert én élek, és 

ti is élni fogtok (Jn 14,19).“ 

 

„Eljön majd az idő – így szól az Úr –, amikor igaz sarjadékot támasztok 

Dávidnak, olyan királyt, aki bölcsen uralkodik, törvényesen és igazságosan jár el 

az országban. Az ő napjaiban szabad lesz Júda, Izráel is biztonságban él, és így 

fogják nevezni: Az Úr a mi igazságunk (Jer 23,5-6)!“ 

 

„…és megszabadítsa azokat, akik a haláltól való félelem miatt egész életükben 

rabok voltak (Zsid 2,15).” 

 

„Bölcs szívű és hatalmas erejű ő: ki tudna ellene szegülve épségben maradni (Jób 

9,4)?” 

„Mint nappal illik, tisztességben éljünk: nem dorbézolásban és részegeskedésben, 

nem bujálkodásban és kicsapongásban, nem viszálykodásban és irigységben, 

hanem öltsétek magatokra az Úr Jézus Krisztust; a testet pedig ne kényeztessétek 

úgy, hogy bűnös kívánságok ébredjenek benne.” (Róm 13,13-14) 

Úri ima: Jézus mondja: Ti azért így imádkozzatok… 

Áldás: Istennek népe! „Ki az, aki legyőzi a világot, ha nem az, aki hiszi, hogy 

Jézus az Isten Fia? (IJn 5,5).“ Ámen. 

 

Záró ének: 200. dicséret: 1-4. versei: „Ó, maradj kegyelmeddel...“ 
 


